
 

   

Георг Спартански: С общи усилия трябва да върнем
туристическата слава на Плевен
петък, 15 април 2016

„Зад този 20-годишен юбилей стоят неистовото желание, големият ентусиазъм и професионално
умение на тези, които са създали и са направили първите стъпки на гимназията и особено
продължението на това дело в лицето на вашата директорка г-жа Малинка Маринова и на всички вас,
които през различните години сте дали от себе си, за да изградите авторитета на гимназията. 20
години са чудесна възраст – всички хоризонти са отворени, всички мечти са разрешени и всичко е
възможно. Само с умения и желание може да се постигне онова, към което сте се насочили - а то е
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утвърждаване на гимназията в конкуренцията на много други професионални училища в Плевен. Вие
доказахте вашето право на съществуване и мисля, че туризмът е сферата на развитие на Плевен, в
която трябва да положим изключително много усилия, за да си върнем старата слава и вие сте хората,
които могат да го направят. 

 

В тази посока са и усилията на Община Плевен”, се обърна в приветствието си по случай празника
кметът Георг Спартански. Той подчерта, че постигането на тази цел означава работа, развитие на
бизнеса, добри доходи, означава престиж за града ни, дава повод на завършващите гимназията след
висшето си образование да се върнат в Плевен. „Нашите усилия, без вашето участие, не биха имали
смисъл. Така че аз изключително много разчитам на вас, момчета и момичета, и на г-жа Малинка
Маринова да върнем Плевен в областта на туризма на картата там, където заслужава да бъде. Вярвам,
че с подготовката, която получавате, вие ще покажете правото на съществуване на училището, както го
доказвате и досега. Ще имате поводи за лично и професионално самочувствие и за гордост, че сте
възпитаници на училище, което носи името на Щастливеца – Алеко Константинов – една от най-
светлите и положителни личности не само в нашата история, но и в нашата литература”, припомни
Георг Спартански. В знак на уважение към възпитаници и преподаватели от гимназията той връчи на г-
жа Маринова Почетен знак на Община Плевен.

Гимназията е създадена на 11 април 1996 г. в Долна Митрополия като Техникум по туризъм, който е
единствен за Централна Северна България. Неговата мисия е да създава средни специалисти за
туристическата индустрия. Започва с две паралелки „Организация на свободното време” с английски
език и „Мениджмънт в хотелиерството” с немски език. Първият директор е Димитър Генов, а от 17
години ръководител на учебното заведение е Малинка Маринова. От 2000 г. гимназията се премества в
Плевен, където съвместява една сграда с ПГ по транспорт „Проф. Цветан Лазаров”. Днес в училището
се обучават 435 ученици в 19 паралелки, 3 от които в туристическото направление и по 1 „Социална
работа и консултиране” и „Терапия и рехабилитация”. 15 са завършилите випуски, а изучаваните езици
са английски, немски, италиански, испански и руски.

В 20-годишната си история преподавателските кадри са развили своите компетентности, като в
последните няколко години те са и в реализирането на европейски проекти. Училището разполага с
обновена и модернизирана база, включително и с няколко модерни кабинети за обучение, последният
от които за рехабилитационни процедури, който бе открит преди няколко месеца.
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